

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
RNDr. Jakub Trojan, MSc, MBA	Lucie Poledňová

NÁZEV PRÁCE <b>Vliv bezdomovectví na percepci turistických lokalit</b>
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce				X		
spolupráce s vedoucím práce				X		

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

- Otázky jako vedoucí práce nepokládám, byly zodpovězeny při konzultacích.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**B**

## **Slovní hodnocení práce:**

Předložená bakalářská práce představuje unikátní téma, které je autorkou odvážně zpracováno. Hned v úvodu posudku však musím konstatovat, že potenciál tématu i zkušenosti autorky v této oblasti skrývají mnohem větší potenciál, než jaký je závěrečnou prací prezentován.

Bakalářská práce je psána poutavým jazykem, z něhož je zřejmá autorčina angažovanost a blízkost tématu. Odborný styl, který postrádám, by umožnil větší nadhled a odstup včetně střízlivějších závěrů. Vhodně sestavené kapitoly a podkapitoly teoretické části se nevěnují tématu příliš do hloubky, u praktické části mám výtky k sestavenému semistrukturovanému rozhovoru, který nerespektuje některé ze základních standardů určených pro tento typ sociologického průzkumu. To se promítá i v jeho vyhodnocení, které bych si dovedl představit bežešvou formou s detailnějšími komentáři, jednoznačnými implikacemi pro cestovní ruch a alespoň náznakem základních závislostí.

I přes výše uvedené výtky považuji závěrečnou práci za mimořádně zdařilý a odvážný pokus o vstup do extrémně málo probádané tematiky. Pokud bude autorka pokračovat v dalším studiu, doporučuji téma rozpracovat a parciální výsledky publikovat. Takto získaná data představují výjimečný materiál pro vědeckou práci v oblasti humanitních věd transdisciplinárně propojující soudobé otázky cestovního ruchu.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

**Vedoucí bakalářské práce: RNDr. Jakub Trojan, MSc, MBA**

Datum, místo a podpis vedoucího: